Экомарафон "Чистая деревня" с призами для активных любителей чистоты!

Центр Чистой Природы (ЦЧП 12-15) в третий раз созывает всех на марафон "Чистая деревня"! Любой желающий может собрать жителей своей деревни на очистку от мусора территории за пределами населенных пунктов. В 2024 году марафон объединил усилия 34 деревень, участники провели 78 субботников, в этом году наша цель провести минимум 100 уборок до 1 октября, тогда лучшие организаторы смогут выиграть денежный приз до 70 000 рублей! Очистка земли от мусора это главная задача марафона, но это еще не все! В этом году у нас будут нововведения для участников прошлых лет.

Почему марафон "Чистая деревня" это важно?

Во-первых, чистота и красота всегда ценились на Руси, давайте сделаем свою малую родину уютнее и привлекательнее для себя и своих близких. Гораздо приятнее жить и гулять там, где чисто! Во-вторых, мусор это отравление почвы и воды, негативное влияние на дыхание и кожу, это неприятный запах и плесень. Токсичные вещества из мусора просачиваются в грунт и воду, отравляют экосистему и попадают в пищевую цепь. Втретьих, шанс получить серьезную сумму на свои нужды. Это не просто грамота, а реальная помощь вам и вашим проектам! В-четвертых, общее дело это повод собраться всем миром, пообщаться, вспомнить, что мы — соседи!

Приглашаем к участию в марафоне, здесь вы получите поддержку от команды Центра Чистой Природы 12-15. Мы не бросим вас одних, научим, дадим подсказки, а активные участники получат от нас инвентарь после 2 успешных уборок. Ваша деревня сможет стать примером для других уголков России!

Определяем победителей честно и прозрачно:

- 1. Сколько собрали? Объем убранного мусора (сколько мешков).
- 2. Сколько нас? Число участников в вашей команде. Чем больше соседей тем лучше!
- 3. Наш задор! Яркие фото и видео вашего субботника, которые покажут, как вы дружно и с душой поработали.
- 4. Выполняйте наши дополнительные задания для получения баллов в общий зачет

Марафон «Чистая деревня» это не только уборки! В этом году мы добавляем дополнительные игровые механики, чтобы участникам было увлекательно и интересно все 2 месяца.

Не тяните! Заявки принимаем до 29 сентября 2025 года. Чем раньше зарегистрируетесь — тем раньше успеете провести первые уборки и получить от инвентарь и мерч!

Организатор марафона Центр Чистой Природы 12-15 — межрегиональная некоммерческая общественная организация, миссия которой — защита природы и гармоничное сосуществование человека с ней. Наша цель — формирование культуры экологичного поведения всех жителей России.

Все подробности и регистрация на сайте: https://clean-nature.org/cleanvillage

Девизы для "Чистой Деревни"

- 1. "Общее дело чистота в селе!"
- 2. «Чистая деревня светлое будущее»
- 3. Уберем мусор будет награда! Нашу деревню очистим от смрада

Короткий тизер-текст

(для объявлений в магазине, афиши на доске объявлений, в чате):

Хотите чистую деревню и 70 000 рублей на общее дело? Присоединяйтесь к Всероссийскому экомарафону "Чистая деревня"! Зарегистрируйтесь с 1 августа до 29 сентября на сайте <u>clean-nature.org/cleanvillage</u> или https://vk.com/event231491482. Соберите команду и проведите 2 уборки — получите бесплатно от нас качественные мешки, перчатки, экощипцы, и другой мерч — проведите больше уборок и сможете выиграть денежный приз на свои нужды! Марафон организует Центр Чистой Природы 12-15.

Контакт

Алексей Чистопашин

Пиар-менеджер экомарафона Чистая Деревня 2025

+79117831028 pr@clean-nature.org